## Story.SP-七夕小短篇

## ※食用小提醒

一故事發生時間點為迎夏大會闖關活動最後一日的傍晚

這幾日因為在參加迎夏大會活動的緣故,每天和遼碰面的時間也比起正常日子短了許多,尤其是昨日剛經歷過那個可怕的衝浪活動,瑠奈都快記不清自己到底有沒有真的好好站在板子上過了。

原本還擔心今天會不會又是什麼高強度的活動但好險最後的活動是很適合收尾的做冰品,所以今天身體算是好好的修復了一下,而且因為做冰品的活動很快就結束了回到飯店時還有大把的時間可以消磨。

簡單的洗漱過後, 瑠奈坐在床上打開了自己的手帳, 上面整齊的記錄了每日的行程和未來預定的計劃。 她正準備在上頭簡單紀錄一下今天是迎夏大會闖關的最後一日以及本日的活動關卡主題是製作冰品時, 她注意到了在這一天的手帳角落有著小字寫著.....

"七巧節"

\*

在徐徐的晚風中,少女佇立在飯店大門外,背倚著牆,望著一旁的六角沙灘,似乎正在想著些什麼。 不一會兒一位黑髮少年一邊四處張望著一邊走出了飯店大門,眼角餘光注意到了倚靠在一旁的牆上,正看著遠處看得出神的粉髮少女,他徑直的緩步走向對方。

「在想什麼?」遼伸手拍了拍少女的頭, 語氣輕柔地問道。

被遼的聲音拉回思緒的瑠奈轉過頭看著對方搖搖頭說道,「沒什麼, 只是覺得最近發生了好多事, 但也快到要跟這個地方告別的時候了。」

遼稍微思考了一下, 默認似的點了點頭, 他們倆的確是從到了蝶蝶市開始就一刻也沒閒下來的感覺。不 過此刻他更好奇的是......

「怎麼突然約我出來散步?」

瑠奈聞言先是微微笑了一下, 將遼的手從自己頭上移開後雙手握著對方的手回答道, 「我們難得來到了知名景點六角海灘還住進了六角飯店, 但一直都沒有機會兩個人好好地走一下沙灘, 看一下海景……」原本是抱著純渡假的心情來的, 卻正好遇上了皇冠團的挾持事件, 緊接著就是迎夏大會, 可兩個人又剛好被分在不同組。「還有啊!今天其實是……七巧節!如果不約遼我要約誰?」

少年聞言先是有些驚訝瑠奈居然主動約自己去約會,雖然他們倆經過那個挾持事件之後關係是拉近了不少,但這件事依舊在自己的意料之外。接著他才低首想了下,算算日子現在也差不多該是七巧節了。

其實瑠奈和遼更習慣過的是陽曆的七夕,但自從搬到開勝市後也認識到了農曆的七巧節, 瑠奈正好也想趁這次機會重新把七夕過好,今年的七月七日她只知道自己前半段都在緊張後半段都在哭,回過頭想想簡直是黑歷史。

「……那我們出發?」了解邀約緣由後遼的臉上也浮現了淺淺的微笑, 拉緊了少女的手準備去享受一下 久違的兩人時光。

\*

就這樣,兩人手拉著手漫步在六角海灘上,一旁的白鯨海比起在早晨時的湛藍透亮,此時更多了一分靜證, 耳邊只有規律的浪花拍打聲和彼此的交談聲。

兩個人聊了很多……日常、心情、興趣,在此時都是他們談話的材料,但現在的暢談也讓他們倆都意識到了,這些在過去是非常稀鬆平常的事情,自從他們倆的關係轉變後已經不知道有多久沒有這樣談天說地了。

「我們在這坐一下吧。」瑠奈指著一旁平坦的沙地提議。

遼點了點頭, 先一步在他們要坐的地方鋪上了墊子, 以防衣褲沾上過多的沙子。

她也沒想明白是從什麼時候開始她對遼的感覺已經不再是青梅竹馬而已,可如今要她想像哪一天遼突然不在自己身邊,她也完全無法想像。

每次細細地想過後少女都覺得自己很任性,這一路上要不是遼每次都慣著她支持她,或許有很多事情是她永遠也不會達成的。

想到這裡, 腦子裡有許多畫面閃過, 瑠奈側頭看了看也正在眺望遠方的遼, 此時此刻心理的滿足和幸福彷彿就要爆炸開來。

「遼……」少女輕聲叫喚。

少年聞言正要轉過頭來時, 臉頰上便落下了輕輕地一吻, 「謝謝你, 我真的真的很喜歡你。」

**THE END...**?